09-algoritmizalas-01

1. Melyik allitas irja le legjobban az algoritmus fogalmat?

Helyes valasz: ¢) Egy probléma megoldasanak 1épésenkénti leirasa
Magyarazat:

e Az algoritmus egy lépések sorozata, amely egy adott probléma megoldasara szolgal.
o Nemcsak szamitogéppel hajthato végre — lehet recept, tvonalterv is.

Miért nem jok a tobbiek?
e a),Egyprogramozasi nyelv egyik eleme” — az algoritmus nem nyelvi elem, hanem elméleti
fogalom.
e b),Egyszamitogépes alkalmazas” — ez inkabb egy program, nem algoritmus.

e d),Hardverkomponens mitkddésének szabalyzata™ — ez hardware specifikacié, nem
algoritmus.

2. Mit jelent az "IDE" rovidités?
Helyes valasz: b) Integrated Development Environment
Magyarazat:

e Az IDE egy fejleszt6i kornyezet, amely szerkesztét, forditot, hibakeresot és egyéb
eszkozoket egyesit.

Miért nem jok a tobbiek?
e a),International...” —ilyen nem létezik a programozésban.

e c¢),Intelligent Debugging Engine” — nem létezd kifejezés.
e d) ,Interactive Data Editor” — adatkezelésre utal, de nem fejlesztdi kdrnyezet.

3. Mi a Python nyelv egyik {0 jellemzdje?
Helyes valasz: b) Ertelmezett nyelv, soronként hajtja végre az utasitasokat
Magyarazat:

e A Python interpretalt nyelv, nem sziikséges eldre leforditani.
e Az utasitasokat a Python interpreter futtatja sorban.

Miért nem jok?

e a) A binaris fajlt a fordito nyelvek készitik (pl. C, C++).
e ) Python nem csak OOP — proceduralis és funkcionalis is lehet.
o d) Python tobb platformon is fut, nem csak Windows-on.
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4. Melyik programozasi nyelv NEM tekinthet6 magas szintii nyelvnek?

Helyes valasz: b) Assembly
Magyarazat:

o Az Assembly nyelv alacsony szintii, kozel all a gépi kodhoz.
e Nehezen olvashat6, platformfiiggo.

A tobbiek magas szintiiek:
e a) C++: magas szintli, objektumorientalt.

e c¢) Python: magas szintli, egyszerli szintaxis.
e d) Java: magas szintii, platformfiiggetlen.

5. Melyik utasitas hasznalhato Pythonban adatbekérésre?
Helyes valasz: b) input()
Magyarazat:
e input () lehetdvé teszi a felhasznalotol valo szoveges adatbekérést.
Miért nem jok?
e @) get input () nem létezik a Pythonban.

e C)read() fajlkezeléshez tartozik.
e d) scanf () a C nyelv utasitasa.

6. Melyik allitas igaz az elagazasra (if-else) a Pythonban?
Helyes valasz: ¢) Az else ag nem kotelezé, elhagyhato

Magyarazat:

e Pythonban az i f 6nmagaban is mikodik.

python
if feltétel:
utasités

e AZelseVvagy elif csak opcionalis.



Miért nem jok?
e a) Egy if-hez csak egy else tartozhat, nem tobb.

e b) Pythonban az .,if” kulcsszot kell hasznalni, nem ,,ha”.
o d) Az ir feltétele lehet hamis is, akkor nem hajtodik végre.

7. Melyik miiveleti jel NEM talalhat6o meg a Pythonban?
Helyes valasz: ¢) <>
Magyarazat:
e A <> régi Python 2 szintaxis volt a ,,nem egyenlé” jelolésére, de Python 3-ban mar nem
tamogatott.
o Helyette: !=.
A tobbiek mind léteznek:
e +— Osszeadas

e 3 —maradékos osztas (modulo)
o //—egeész osztas

8. Melyik modult kell importalni a véletlenszam-generalashoz?

Helyes valasz: b) random
Magyarazat:

e A random modul tartalmaz véletlenszam-generalashoz sziikséges fliggvényeket, pl.

randint (), random (), choice ().
Miért nem jok?
e ) math: matematikai fiiggvények (pl. sqrt, pow), nem véletlenszamhoz valé.

e C)statistics: statisztikai szamitasokhoz.
e d) sys: rendszerfunkciokhoz, mint pl. sys.exit ().



9. Hogyan lehet Pythonban egész szamot szoveggé alakitani?

Helyes valasz: b) str()
Magyarazat:

e Astr() fliggvény segitségével barmilyen értéket szoveggé alakithatunk.

python
szam = 5
szoveqg =

str(szam) # '5'
Miért nem jok?
e ) tostring() —Java-szintaxis, Pythonban nem létezik.

e C)convertToString () —nem létezo fliggvény.
e d) string() —nincs ilyen beépitett Python fiiggvény.

10. Mi torténik, ha egy ciklus feltétele mindig igaz?
Helyes valasz: b) Végtelen ciklus alakul ki
Magyarazat:

e Ha a feltétel sosem valik hamissa, a ciklus folyamatosan fut, ezt nevezziik végtelen
ciklusnak.

python
while True:
print ("Ez soha nem &ll le")

Miért nem jok?
e a),Azonnal kilép” — nem igaz, csak ha van break.

e ¢),Egyszer sem fut le” — az csak akkor igaz, ha a feltétel eleve hamis.
e d) A Python nem allitja le automatikusan — a programozonak kell kezelni.

11. Melyik programozasi nyelvek tekinthet6k magas szintii nyelveknek?

Helyes valaszok:

a) Python

b) C++

X ¢) Assembly
d) Java



Magyarazat:

o A magas szintii nyelvek az emberi nyelvhez kozel all6 utasitdsokat hasznalnak,
konnyebben olvashatok és hordozhatok.
o Python: magas szintii, konnyen olvashat6, interpretalt nyelv.
o C++: magas szintli, de kdzelebb van a gépi szinthez.
o Java: szintén magas szintli, platformfiiggetlen.

Miért nem joé a c)?

e Az Assembly alacsony szintli nyelv: egy adott processzor utasitaskészletéhez kozeli,
nehezen olvashato.

12. Melyek az algoritmusok fo tulajdonsagai?

Helyes valaszok:

a) Véges szamu lépéshél allnak

b) Determinisztikusak

X ©) Csak szamitogéppel végrehajthatok
X d) Mindig ciklusokat tartalmaznak

Magyarazat:

e Végesség: az algoritmusnak véget kell érnie.
e Determinaltsag: minden 1€pés egyértelmiien meghatarozott.

Miért nem jok a tobbi?

e ) Az algoritmus nemcsak szamitégéppel hajthato végre (pl. f6z¢€si recept).
o d) Az algoritmus nem feltétleniil tartalmaz ciklust (pl. egyszerii dontésfa).

13. Melyik adattipus létezik Pythonban?

Helyes valaszok:

° a) int
. b) bool
« X c) character

. d) float
Magyarazat:
e int—egész szam (pl. 3, -7)

e bool — logikai érték: True, False
o float — lebeg6pontos szam (pl. 3.14)



Miért nem joé a c)?

e Pythonban nincs kiilon "character" tipus, a karakter is egyelemii stringként szerepel: 'a’

— str

14. Mely miiveletek érvényesek Pythonban?

Helyes valaszok:

. a) Osszeadas

. b) Kivonas

. c) Szorzas

. d) Hatvanyozas

Magyarazat:
Pythonban mindegyik alapmiivelet hasznalhato:

e +—(sszeadas
e - —kivonas
e * —S7OIZAsS

e *x —hatvanyozas (pl. 2x*3 = 8)

Minden valasz helyes.

15. Melyek lehetnek a Python elagazasai?

Helyes valaszok:

° a) if

o X b)elseif

. c) elif

. d) else
Magyarazat:

o if —alap feltételvizsgalat.
o elif — else if” roviditése, csak Pythonban igy irjuk.
e else — minden mas esetben.

Miért nem jo a b)?

e Pythonban nincs ,,elseif” kulcsszo, a helyes: e1if



16. Mely valtozonevek érvényesek Pythonban?

Helyes valaszok:

U a) valtozo 1
U x b) lvaltozo
. C) _ertek

. d) osszeg

Magyarazat:
Pythonban a valtozonév:

o csak betiivel vagy alahuzéssal kezdddhet,
o tartalmazhat szamokat, de nem kezdédhet szammal,
o Kis- és nagybetliérzékeny.

Helyes nevek:
e valtozo 1 — betli+aldhuzas+sam kombinécioja, jo.
e ertek —alahuzas is lehet kezd6 karakter.
e osszeg — sima betlis név, érvényes.

Hibas:

e 1lvaltozo —szammal kezdddik, ez szintaktikai hiba.

17. Mely programozasi kornyezetek tamogatjak a Python nyelvet?

Helyes valaszok:

. a) PyCharm

. b) Visual Studio Code
. ¢) IntelliJ IDEA

o X d) NetBeans

Magyarazat:

e PyCharm —kifejezetten Pythonhoz késziilt.

e VS Code - bovitményekkel remek Python tamogatas.

e IntelliJ IDEA — Java kézpontd, de Python plugin elérhetd.

o NetBeans — foként Java ¢s C/C++, Python tamogatasa nagyon korlatozott vagy elavult.



18. Mely parancsokkal irathato ki szoveg Pythonban?

Helyes valaszok:

« X a)echo
. b) print()
« X c)display

o X d) write()
Magyarazat:
e print() aPython alapveté kiiré fiiggvénye:

python
print ("Helld, vilég!")

Miért nem jok?

e echo — Bash/parancssori utasitas, nem Python.
e display— Pythonban csak bizonyos csomagokkal érhet6 el (pl. Jupyterben).
e write() — fajlba irasra hasznaljuk, nem kozvetlen szovegkiirasra konzolra.

19. Mely allitasok igazak a Python ciklusaira?
Helyes valaszok:

. a) while ciklust hasznal feltételes ismétlésre

. b) for ciklust hasznalhat iteralasra

« X c) A ciklusok feltételei nem modosithatok futas kozben
e X d) Aunile ciklus csak szamokat kezel

Magyarazat:

e while ciklus: addig fut, amig a feltétel igaz — feltételes ciklus

e for Ciklus: iteralhato objektumokon (lista, string stb.) fut végig

o A ciklus feltételei futas kozben is valtozhatnak (pl. valtozok modositasa a ciklusban).
e Awhile barmilyen logikai feltételt vizsgalhat, nemcsak szamokat.

20. Mely fiiggvények tartoznak a random modulhoz?

Helyes valaszok:

. a) randint ()
. b) choice ()
. )( C)rand()

. d) shuffle ()



Magyarazat:
e randint(a, b) —egész szamot ad a és b kozott.
e choice(lista) — véletlenszerlien valaszt elemet egy listabol.
e shuffle(lista) —megkeveri egy lista elemeit.

Miért nem joé a c)?

e rand() — ilyen nincs a random modulban. Ez pl. a C nyelv std1ib.h fliggvénye.

21. A Python egy forditott nyelv.

Valasz: X Hamis
Magyarazat:

e A Python értelmezett nyelv (interpreted), nem forditott (compiled).
o Nincs sziikség eldzetes forditasra . exe fajlba; soronként hajtodik végre.

22. Az ,else” ag nem kotelezo az if-else szerkezetben.
Vilasz: lgaz
Magyarazat:

o Egy irf elagazas miikodik e1se nélkiil is.

python
MasolasSzerkesztés
if feltetel:

print ("Ez igaz")

e Az else csak az opcionalis ,,mas esetben” kezelést szolgalja.

23. A Pythonban a valtozokat el6zetesen deklaralni kell.

Valasz: ¥ Hamis
Magyarazat:

e Python dinamikusan tipusos nyelv, nem sziikséges valtozot elore deklaralni.

python
a = 5 # automatikusan létrejdn az "a" valtozd

e Nem kell megadni a tipusat vagy eldre bejelenteni, mint pl. C-ben.
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24. A Python csak objektumorientalt programozasra alkalmas.

Valasz: X Hamis
Magyarazat:
e Python tobb programozasi paradigmat tamogat:
o Objektumorientalt (OOP)

o Procedurdlis (utasitasok egymas utan)
o Funkcionalis (lambda, map, filter)

25. Az ,,and” és az ,,or” logikai operatorok Pythonban is hasznalhatok.
Valasz: lgaz
Magyarazat:
e A logikai operatorok a Pythonban:
o and —¢€s

o or —vagy
O not — nem

python
if x > 0 and y > 0:
print ("Mindkettd pozitiv")

26. Egy Python fiiggvény mindig visszaad egy értéket.
Valasz: ¥ Hamis
Magyarazat:

e Hanem hasznalunk return utasitast, a fliggvény automatikusan None-t ad vissza.

python
def £():
pass
print (£()) # None

27. A ,,while” ciklus addig fut, amig a feltétele igaz.

Valasz: lgaz
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Magyarazat:

o Ez a while ciklus lényege:

python
while feltetel:
utasitas

e Amint a feltétel hamissa valik, kilép a ciklusbol.

28. A Python azonos mdédon kezeli a kis- és nagybetiis valtozokat.
Valasz: X Hamis

Magyarazat:

e Python Kis- és nagybetii érzékeny (case-sensitive):
o szam, Szam, SZAM — harom kilonboz6 valtozd

29. A Python beépitett ,,math” modulja tartalmaz matematikai fiiggvényeket.
Valasz: lgaz
Magyarazat:

e A mnath modul tartalmaz:
o sqgrt () —négyzetgyok

o pow () —hatvanyozas
o floor (), ceil () — kerekitések
o pi, e — konstansok

30. A Python egy dinamikusan tipusos nyelv.
Vilasz: lgaz
Magyarazat:

e Pythonban nem kell elére megadni a tipusat egy valtozonak:

python
X 5 # int
"alma" # str - tipus valtozhat

X
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